

文／三峽教會 林科里

主引我路

2017年12月23日星期六，
我下定決心，
那天對著主心中默禱：
如果今天願意讓我去教會，
就讓我跟著主安全到達教會去守安息日。



一頭在外迷途的羔羊，能回到主人保守的羊圈裡，是非常喜樂的事；因為他無須再盲目的奔波，有依靠的日子是非常幸福的！

記憶沒錯的話，在小弟國中時，家裡已設有一貫道的佛堂，母親是一位吃素的堂主；而我於年輕初入職場時，同事曾帶我參與大乘佛教，過去固定時間也會到廟裡拜拜、問卜、抽籤，祈求平安順利，但就是沒去過基督教會。那麼主耶穌是如何帶領我回到祂喜樂又平安的羊圈裡呢？

2011年（民國100年）時，我曾經連續好幾個晚上在夢中看到主耶穌，不發一語地站在面前注視著我；知道那是主，是因為曾經在一幅畫裡看過的印象，那畫是基督的門徒拿著魚及



餅吃時，耶穌的年輕容貌。之後與朋友閒聊中，告訴我的朋友有關夢中的事情，朋友對著我說，你只接觸過其他宗教，或許真的可以去教會看看，但我並未把此事放在心上。

後來，因眼睛的視力每況愈下，配了好幾十副眼鏡均未見改善，這才發現眼睛因為長期使用過度，造成「視網膜病變」，致使視力嚴重退化，於2012年開始一連串的眼睛檢查。

2013年檢查結果出爐，才知道自己已是「重度視力障礙」，醫師囑咐要盡量醫治並維持，要不然在一年內恐怕會完全失去視力。在此之後，我的生活及娛樂等各方面變得非常不便，須仰賴聽覺去感受所有的訊息，日常裡便透過聽廣播來得知生活的訊息。

在某次聽廣播電臺時，無意中轉到「厝邊隔壁大家好」及「心靈的遊牧民族」，第一次聽了弟兄姐妹的見證及主持人的分享，對主耶穌所行事蹟深感奇妙！之後也斷斷續續聽了廣播有三年之久。到了2016年時，聽完每周日傍晚必聽的電臺節目後，有一股想要去教會的喜樂感動，因家人對我要去教會一事並非支持，我便先藉由Google搜尋引擎找真耶穌教會資料未果，改搜了「我要去教會」的字串，因此找到了三峽真耶穌教會的地址。之後的兩年期間，我常常對自己說：這星期六就是安息日了，應該可以去教會看看；但每次都因為自己的惰性，為自己找藉口與理由而沒有前往三峽教會；後來自己深深覺得，都已經知道哪裡可以找到真理及活

著的生命價值，卻為何一直未行動呢？

於是，2017年12月23日星期六，我下定決心，那天對著主心中默禱：如果今天願意讓我去教會，就讓我跟著主安全到達教會去守安息日。記得當天我是9時30分出門，我要等候的公車站牌共有五種路線，其中只有兩條路線可到達三峽教會，但依我的視力狀況，根本無法辨識到來的公車是屬於哪一條路線。當時心裡想著：如果主耶穌願意，就會帶我去教會！結果在公車站牌等沒多久就有公車來了，剛好有人上車，我趕緊隨後跟上。公車往三峽分局方向開，我才知道這班車是705號，於是就在三峽老街的站牌下車，下車後我順著模糊的影像以及聽著其他路人的聲音，獨自如履薄冰、戰戰兢兢從三峽郵局往國光街方向走去。

心中似乎經過漫長的時間，感覺應該到了國光街1號附近，我在教會樓下入口處猶豫徘徊之時，突然有一位弟兄問我：「先生，請問你在找甚麼？」我轉身面向他說：「我在找教會。」這位先生告訴我該地方有兩間教會，先生是要去哪間教會？我說，我要去真耶穌教會。弟兄說：請往這邊三樓樓梯走。事後了解，該名同靈為宋蕊勸弟兄。當時，我走到一樓樓梯間



時，驚覺有光由上照著我，讓我感受到右手邊有上樓的樓梯，並且耳邊傳來美妙的詩歌聲，我抱著喜樂心情，竟順利地獨自走到三樓。到了三樓，姐妹們招呼我後，我順利地進到會堂安坐，聆聽神的道理。

首次到教會守安息日的時候，領會者提到舊約《創世記》以掃與雅各之間以紅豆湯交換長子名分的故事；頓時覺得，過去的我不能隨時隨處與真神的教會接近，但既然已經知道真理就在這裡，所以我就下決心，每周六安息日一定要來教會聽神的話語。

會後和大家交談，弟兄姐妹才得知我的眼睛視力幾近全盲（外觀看不出有眼疾），也為我能獨自順利來到教會感到非常奇妙！雖然我是重度視障的狀態，但無論是進出教會還是上廁所，或是口渴了要喝水，或用中午愛餐及點心等種種的不便，都因弟兄姐妹們的協助及關懷而一一克服，如此愛人如己的態度，使我深深感受到神的國度，必是一個無障礙的世界！

第一次深深讓我有聖靈的感動，是在2018年元月的一個安息日，在禱告時被傳道按手的過程中體會到真神的力量，令我無比的敬畏且感動，體認到身為人的罪是永遠存在的，而我個人是非常無知、渺小、軟弱的，凡事應仰賴神的幫助與保守。更讓我體悟到：世間的一切物質不會永遠的存在，應追求永生的真理。雖然我毅然決然放棄了法學院碩士及建築與設計學院博士的學程；然而，感謝主，藉此也能專心查考神的話語及真理。經過了幾個月的道理追求，體會到了

聖經真理的寶貴，2018年2月放春假後，我太太也開始一起到教會守安息日，認識了主內的大家庭，更找到了創造我們人類及宇宙萬物的這位真神——耶穌基督。在這段時間，一直寄望能藉由神的恩典，除去我過往所有的罪惡，所以那時心中常對自己說：甚麼時候我才可以洗禮？洗去我的罪。

2018年4月24日（星期二）至29日（星期日）的靈恩佈道會，讓我身心靈皆輕鬆舒暢，有如重生的感覺。記得佈道會第三日即4月26日，晚上由葉福雄傳道主講，禱告時我熱淚盈眶，內心十分的慚愧，當時感覺不知身在何處，過去的種種一幕幕呈現在面前，只知自己於過去犯了很多罪惡，請求主耶穌赦免；雖然如此，我仍不停喊著「哈利路亞讚美主耶穌」，事後由弟兄姐妹們得知，我把會堂弄得滿地淚水，真是不好意思。感謝主，能接受我這個罪人，經歷這次的靈恩佈道會，我也決心接受主寶血的活水洗禮，歸入基督的大家庭裡。

2018年4月27日是受洗報名的日子，我通過了教會的審核，於隔天28日安息日接受洗禮。28日當天起床後，心情非常的愉悅！且想到今天是靈魂的重生之日，眼角便流下感動的淚水。到了教會，經過陳文斌傳道洗禮前的解說，中午用完愛餐隨即前往三峽竹崙坑溪。過程中，藉由弟兄姐妹詩歌的頌唱祝福、山林風聲的吹拂歡呼、鳥兒花葉的啼叫陪伴、魚兒在水中快樂的游著……，完成了赦罪的洗禮。當弟兄攙扶我上岸，就在遠方傳來妻子的聲音，她流著淚水說著：感謝主赦免、除去我一生的罪，讓我重新做人，



並對人生旅程重新再出發，日後我應時時刻刻提醒自己不可再犯錯。隔天29日接受「洗腳禮與聖餐禮」，使我與主有分，更讓我明白此時活著的我，將來的每一天都更有價值、生命能更有意義。

在洗禮後，安息日祈求恩賜聖靈的過程中，感謝主，就常常有體驗到聖靈給我的感動，不是流眼淚就是肢體跳動，隨著結束鈴聲噹的一聲響起，自己已是全身流汗，不覺得跪在跪墊許久的辛苦，反而覺得心裡更踏實、喜樂，身體就像剛運動完，充滿舒暢、輕鬆……。2018年7月28日，安息日一開始禱告，我又感動流眼淚，後來，舌頭跟著跳動，終於我得到聖靈了！得到神應許的保惠師。當時心境宛如坐在大海邊的白色沙灘上，面對藍色海洋眺望著遠方的地平線，世界是如此平靜安穩，呼吸到那麼清新的空氣，內心無比喜樂，這奇妙感覺是我從未接觸過的，是神給我的恩典！當日由車富銘長

老宣布小弟得到寶貴的聖靈。會後，主內江恒慧姐妹問我當時向神祈求的內容，我坦言告訴她，當時心裡只是期望神的聖靈趕快給主內尚未得到聖靈的弟兄姐妹，並且大家都能過平安、喜樂的生活。妻子隨著我到教會慕道，也深深了解只有在真耶穌教會才有又真、又活、大能的神可以依靠，在同年的秋季靈恩佈道大會時，蒙主恩典於10月27日也接受活水的洗禮。

因小弟的眼睛需要每半年去臺大醫院作定期追蹤檢查，於2019年12月檢查結果，我的眼睛已沒有再惡化的跡象；另外小弟因血糖指數過高，醫生讓我每日服用一顆降血糖藥，因主耶穌的保守，2020年1月6日經醫師診斷也無須再吃藥了；另外，小弟因身體左肋旁有一顆拳頭大的腫瘤無法側躺，現在也沒有此問題了。信主後恩典是數不盡的，在主的羊圈裡不再有欠缺的，且能享受主裡的喜樂團契。願一切榮耀頌讚歸天上的真神，阿們！



202104版權所有



202104版權所有

春季靈恩佈道會於三峽竹坑溪受洗紀念 2018. 4. 28



202104版權所有